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Les verbes en -cer. (1°" groupe).

Retiens :

A la 1% personne du pluriel du présent de l'indicatif, les verbes en -cer
prennent une cédille sous le ¢ pour conserver le son (s) devant la terminaison
-ons.

. .

12)Ecris les verbes entre parenthéses au présent de l'indicatif.

I T 1o o a faire la file dans un magasin.
Nous (percer) ..o, le mur.

Ils (renforcer) ..................... les fixations.

Nous (foncer) ...................... téte baissée.

Noélie (lacer) ....................... ses chaussures avec soin.

13)Conjugue ces verbes au présent de l'indicatif.

percer lacer renoncer




